


ZơƳƛǎƪŀƛǎ ŜƭŜƳŜƴǘǎRǇŀǘǎǾŀǊǎ

{ƪņōŜƪƭƛǎ65%

Ogleklis 18,5%

¬ŘŜƸǊŀŘƛǎ9,5%

{ƭņǇŜƪƭƛǎ3,2%

Kalcijs 1,5%

Fosfors 1%

YņƭƛƧǎ 0,4%

tņǊŢƧƛŜ <1%

{ŢǊǎ 0,3%

bņǘǊƛƧǎ 0,2%

aŜȌŀ ƴƻȊŀǊŜǎ ƎŀƭǾŜƴņ ǊŜǎǳǊǎŀ ƫơƳƛǎƪŀƛǎ ǎŀǎǘņǾǎ
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ζ½ŀưŀƛǎ ƪǳǊǎǎη ǾƛŜƴƴƻȊơƳơƎƛ ƛŜǘŜƪƳŢΣ ōŜǘ ƴŜŀǘōƛƭŘ ǳȊ ƳŜȌŀ ƴƻȊŀǊŜƛ 
ŜƪǎƛǎǘŜƴŎƛņƭƛŜƳ ƧŀǳǘņƧǳƳƛŜƳΚ 

ÅaŢǊƫƛǎ ƛǊ ǇǊŜőǳ ǇŀǘŢǊƛƸǳ ōǹǘƛǎƪƛ ǎŀƳŀȊƛƴņǘ Ǿŀƛ ζƴŜȊŀưǳηŀƛȊǎǘņǘ ŀǊ ζȊŀưǳηΚ

Å[ŀǘǾƛƧŀǎ ƪƻǇǳƳņ ǳƴ ƪŀǘǊŀǎ ŀǘǎŜǾƛǑƫņǎ ƴƻȊŀǊŜǎ ŜƎƻƛǎƳŀ ƭơƳŜƴƛǎ?

Å±ŀƛ ζ½ŀưŀƛǎ ƪǳǊǎǎη ƴŀǾ ƳŀƛƴơƧƛǎ ŘŜŦƛƴơŎƛƧŀǎ ǘŜǊƳƛƴƛŜƳ ζƭŀōƪƭņƧơōŀηΣ ζǇƛŜǾƛŜƴƻǘņ ǾŢǊǘơōŀη 
Ǿŀƛ Ǉŀǘ ŜƪƻƴƻƳƛƪŀƛ ƪƻǇǳƳņΚ

Å±ŀƛ ζ½ŀưņ ƪǳǊǎŀη Ƨŀǳƴņǎ ōƛȊƴŜǎŀ ƛŜǎǇŢƧŀǎ ǊŜŀƭƛȊŢǎ ŜǎƻǑƛŜ ǳȊƸŢƳǳƳƛκǳȊƸŢƳŢƧƛκ ŘŀǊōƛƴƛŜƪƛ 
ŜǾƻƭǹŎƛƧŀǎ ŎŜưņΣ vaiǇƭņƴƻǘǎ ƛǊ ζjaunais iesaukums»?

ÅwŀǳŘȊơǎƛƳƛŜǎ ǳȊ kopainu vai ǾŢǊǘŢǎƛƳ katru posmuŀǘǎŜǾƛǑƫƛ?




